



## 斯琴格日勒 一连三晚住臧家

臧天朔的司机曝“这是老板特意安排的”

一连三晚住臧天朔家



一连几个晚上,斯琴格日勒都出现在臧天朔的立煌酒吧演唱,原本以为她只是来一下走个穴就闪,可没想到的是,她竟要在这里一直唱到25日。更意外的是,斯琴格日勒这几天居然一直住在臧天朔的别墅内。

尽管之前臧天朔曾透露出要来看斯琴格日勒演出的意思,但在立煌酒吧守了三天仍未看到老臧露面,就在失望之余,却有了意外的收获。记者听到立煌酒吧的司机正在门口和保安聊天,且内容关乎臧天朔和斯琴格日勒。“等会儿,你送斯琴格日勒回去?”“是啊!”“她住哪?”“老臧那啊!一连三晚她都住那里。”“啊?不是吧?他们不是水火不相容吗?”“呵呵,这个可不好说了。这是老板特意安排的呢!老臧在南京住的是中山陵梅花山公园旁的独立别墅,看山望水,环境可好着呢!我没进去过,光看那空气和风景,就知道不是一般般的房子。”记者装作好奇在旁打探,“那老臧这两天在吗?他怎么没来!”“这我可

不好说了,老板的事咱们哪里知道,不过他的车倒是在的,也在那院子里。”

酒吧演出只收“友情价”

得到了这条重要的讯息之后,记者转而向负责这次演出业务的经纪公司打探臧天朔和斯琴格日勒目前的关系,一位知情人士向记者分析道:“臧天朔在南京开酒吧的事一个月前就在全国曝光了,斯琴格日勒要来南京演出会不问清楚吗?如果她真不想来,公司能逼得了她?再说就算来了也可以唱一场就走人,何必连唱七天呢?再者,拿斯琴格日勒在臧天朔酒吧的演出价来说,她对外报价是18万一场,而且是绝不讲价的,就连‘快乐男声’请她做评委都是近乎商演的天价,可她来立煌给的却是人情价,七天的演出也不足30万,这又是为了什么呢?”

演唱卖力连水都不喝

摸清了这些底细,再去看看斯琴格日勒的演出就愈发感觉到她与臧天朔的交情非同一般了,原先承诺的每天一小时的演唱时间只是和臧天朔在一块时的老歌,再加上免费搭上妹妹伴唱,这其中的意味自是不言而喻了。记者在现场看到,盖过臧天朔时的现场气氛,盖过斯琴格日勒每一次站上舞台,都会掀翻现场的气氛,几天下来,昨晚人气更是挤爆了。斯琴格日勒兴奋地说:“你们好吗?南京的朋友们,我现在心情太好了!”现场气氛一下子被点燃,斯琴格日勒一连卖力唱了七八首,甚至连口水都没喝。

快报记者 孙伊 摄影 决波

## 男粉丝从江苏出发 步行半年求见成龙

肖秋成是成龙的男粉丝,他自去年10月起从江苏出发一路步行南下,3天前抵达香港,希望可以见偶像一面“一起走一走”!

44岁的肖秋成透露,他去年10月10日放下保险公司工作及妻女,从江苏连云港出发,经过半年多日出行、日落而息的日子,终于走到香港,看到维多利亚港夜景,他感动落泪地说:“香港夜景好迷人,是我到过最美的地方。”他预计停留香港6天,最大的梦想是与成龙见面,一起走一段路,“因为成龙是扬威海外的中国人。”离开香港后,肖秋成将继续步行去内地其他地方。

不过,他的心愿极有可能落空,成龙集团台北公司经理李慧良表示,成龙近日不在香港,如果在,一定很乐意与对方见面。她同时透露,早在约10年前,就有一名约15岁的内地粉丝,抱着两大本贴满成龙报道的剪贴簿,在成龙办公室外苦等,成龙知道后主动出去与对方合影,该粉丝还因此激动得哭个不停。

大洋

## Rain上海演唱会无限期延后

张学友、滨崎步的先后到来让这周上海的演出市场充满色彩,而随着这两位大牌明星演唱会宣告结束,观众们下一个关注目标自然是好事多磨的韩国巨星Rain的上海演唱会。从首次公布的4月14日到之后传出的4月28日开唱,粉丝们一直在期盼,但主办方始终没有拿到正式的批文。昨天百仕辰公司执行总监罗嘉慧称,4月28日开唱已经不可能。

据罗小姐透露,虽然演

唱会各方面的准备工作已经于上周基本完成,但是Rain演唱会过于精良庞大的制作难倒了大家,为了“保证100%的安全,100%的精彩”,演唱会将花近一个月的时间专攻“制作难题”。

另据介绍,Rain演唱会的亮点将有很多。现场的一个巨型钢架上将悬挂30吨左右的视频设备,此庞然大物只有澳大利亚的制作公司才有,也只有澳大利亚的工程师能够安全组装,他们明确表示需要

更多的时间来完成这项复杂艰难的工作。

据悉,Rain演唱会高达20亿韩币的现场制作,总重量为90吨,对场地承重的要求为每平方米800公斤以上。制作单位如果要确保百分之百的安全,还需要花费不少时间进行大量的专业化稳固夯基工作。

罗小姐最后指出,包括管理、制作、市场等各项工作目前进展顺利。至于具体时间,她给出的只能是“不久的将来”。

上青

## 冯小刚:看盗版的人连狗都不如

前日,北京大学生电影节第八届短片大赛在京颁奖,作为两届电影节最佳导演的冯小刚出席颁奖。憎恨盗版的冯小刚在颁发“最佳



冯小刚为大学生颁奖

创意奖”时语出惊人:“这个片子讽刺那些看盗版的人连狗都不如,我也看过盗版,说我连狗都不如,我也没有意见。”

冯小刚颁出的奖项恰好是“尊重知识产权,远离盗版”公益片最佳创意奖,冯小刚先是恭喜了获奖学生:“这个电影很有意思,讲述一条狗,非常有觉悟,只咬正版,对盗版置之不理。坦率地说,我也看过盗版,所以说我连狗都不如,

我也没有意见。这是一部很有锋芒的电影,讽刺了不少人,在我心里,它是第一名。”

但冯导并不讳言自己也曾难以抵挡盗版碟的诱惑:“满大街都是那么便宜的碟片,普通人要想轻易抵抗住这个诱惑实在太难了!即使我那么恨盗版,可是照样也会看。”冯小刚还表示,自己年薪只有一百万元都是盗版闹的。

竞报

## 周董自摆乌龙出了两次场

平淡了大半年的重庆大型演出市场,昨晚被周杰伦和他的朋友们带来的音乐旋风点燃。奥体中心上演了四万人的大合唱,演出主角是身穿“黄金甲”的周杰伦和四万名观众,而周董因太过兴奋自摆乌龙,导致自己乘坐敞篷跑车两次出场。昨晚,轮到杰伦家族的南拳妈妈登场,全场气氛稍微沉默了些,大家似乎都在为周董的出场储备能量。21:30,当南拳妈妈正卖力演唱最后一首歌时,周杰伦乘坐的奔驰敞篷跑车突然从入口驶进场内,

引得全场站立声大叫。正当所有观众目光都转向那辆车,以为周杰伦将登场时,他的车又开了回去,原来司机搞错了,以为轮到他上场了,这一自摆乌龙的做法让台上的南拳妈妈甚为尴尬。

当主持人李晨煽动性地说到:演唱会就这样结束了好不好?全场立刻大叫表示抗议,在《漂移》的歌声中乘坐跑车绕场一周的周董跳下车来,耸耸肩膀,用标志般的“大肆”动作走上舞台,自弹自唱了《千里之外》。

重庆晨报

## 周润发街边买熟食讨价还价

周润发因为辞演《赤壁》,而传出与多年战友吴宇森决裂,更被制片人张家振斥为叫价过高,惹得是非缠身。这次辞演风波发生之后,周润发一直未见现身,但香港媒体却于日前拍到周润发一个人到街市买食物,心情依然很好,买了不少海鲜和卤味,胃口极佳。

3天前晚上7时许,一身灰色运动装,戴着鸭舌帽的

周润发,独自到九龙城街买食物。由于他是该处街的熟客,途经之处,老板及居民都会高呼一声“周润发”,可见他极受街中人欢迎。一进街,周润发第一时间先到海鲜档,挑了一袋虾蟹,又到隔壁的熟食档,买了两盒熟食。他选了两款合意的小炒和卤味,一共只需30元,付钱前还跟档主讲价。

综合

## 阿信昨晚高唱“南京一夜”



阿信

期盼已久的动感地带“春之呐喊”音乐季活动昨晚终于上演。尽管天公不作美,但白马公园内仍迎来了一万八千位游人来参加这场活动。好在傍晚开始的演出并未受到影响,天气转阴后,现场气氛被热血沸腾的28支乐队点燃,真正的高潮在阿信的亮相后出现,《死了都要爱》令空旷的草坪都为之震撼。

从17点开始,来自全国各地的28支乐队开始了精彩的表演,反光镜乐队、糖果枪乐队、SKO、咖啡因、风林火山、蛋糕炸弹等参与北京迷笛音乐节演出的乐队;来自境外的变色蝴蝶,这是一支硬摇

滚风格的乐队;在南京本地响当当的乐队,如S. I. V. A.、续弦、复活、毁灭救赎、OLD-DOLL等都用最劲爆的演出为台下的观众“热身”,以抵御晚风的寒风。

21点,阿信在炫目的焰火晚会后出场,《离歌》《死了都要爱》、改编自《北京一夜》的《南京一夜》都让观众为之疯狂。也许是摇滚了一整晚,也许是气温太低了,现场数千名观众都挥舞着手热烈地跟随阿信高歌。再度来宁,看到歌迷的热情,阿信开心地承诺:“相信我,我的个人巡回演唱会,一定不会少了南京。”

快报记者 孙伊 摄影 施向辉

## 范冰冰:我说真话没人信

日前,范冰冰在出席杭州活动时,被记者问及“整容事件”“走光事件”等敏感话题,范冰冰一下子激动起来:“为什么我总是说真话,可大家就偏偏相信那些说假话的人?”

被称为内地“话题女王”的范冰冰似乎对她的话题都没辙了。前天,为了参加某眼镜品牌的活动,这位话题美女带病来到杭州,范冰冰心情似乎很好,没有丝毫

回避这些敏感话题的意思,耐心作答,可说到一半,她又停了下来,然后激动地说:“没什么好说的了,我只有张嘴,说不过流言蜚语,我就是不明白,为什么我总是说真话,可大家就偏偏相信那些说假话的人?当初我去医院开整容鉴定的时候,许多朋友都笑我傻,可我就是这个个性,难道我连说‘没有’的权利都没有吗?”

久志

## 郑秀文每天疯狂健身4小时

向来体形窈窕的郑秀文,自脱离“烟民一族”后,明显发福不少。为了复出演唱会,她近日频频锻炼身体,还积极到排舞室练舞。

将于下月18日举行一连七场《Show Mi 郑秀文2007演唱会》的郑秀文,休息了一段日子后,近日积极为复出演唱会做准备!已戒

烟五个月的她,在农历新年期间经不住美食诱惑,体形明显发福不少。向来开演唱会都是以纤瘦形象示人的郑秀文,表示一定要在演唱会上亮出纤细身材。她每天跟私人教练健身及跑步练气,而且要求自己必须要疯狂练满至少四小时。

小新